

邻里情深年味浓 暖意融融闹元宵

如意湖办事处 暖心志愿服务 寻回失散儿童

本报讯 2月24日元宵节当天,如意湖文化广场迎来大批游客,现场人头攒动,热闹非凡。游客们纷纷前来参观游玩,感受浓浓的节日氛围。

为了保障游客的安全和秩序井然,如意湖办事处提前做好了充分的准备工作,在文化广场区域安排大量工作人员进行志愿服务,在区域进行巡逻便于为游客服务。

然而,在这样一个喜庆的日子里却发生了一起紧急情况,一名儿童走失了!接到案件后,如意湖办事处文化广场社区工作站志愿者们迅速行动起来,沿着广场周边展开搜索,并

通过文化广场设计的广播系统发布消息,告知孩子寻找穿着红马甲的志愿者请求帮助。经过艰苦卓绝的努力,在众多志愿者和工作人员的共同帮助下,终于在不久后找到了走失儿童,并将其平安送回家长身边。

无数善良之心汇聚成一股暖流,在这个特殊时刻传递出最温馨、最真挚、最令人感动的情谊。通过此次事件,呼吁更多市民能够加入到志愿服务队伍中来,为社会公益事业贡献自己的微薄之力,共同营造一个更加美好幸福祥和、向上向善的社会环境。

记者 王阳 通讯员 阴金华

商务区社区 巧手制作花灯 促进亲子互动



本报讯 为继承和弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区儿童文化生活,同时促进家庭亲子互动,营造喜庆、祥和的元宵节氛围,2月23日,如意湖办事处商务区社区、社工站开展了“巧手做花灯,欢乐闹元宵”元宵节手工灯笼暨“扫黄打非”宣传活动。

活动现场,社工首先向大家介绍了龙灯的历史渊源和制作技巧,随后,将准备好的材料分发给孩子们。在社工与志愿者的指导下,孩子们纷纷动手操作,有的剪裁纸板,有的组装灯笼,并在龙灯

上写下自己的新年愿望,现场氛围十分活跃。孩子们互相学习、互帮互助,其乐融融,家长们也在一旁陪伴孩子,共同参与制作,享受传统民俗的乐趣。一个个手工作品在快乐轻松的氛围中诞生,小朋友们看着自己制作的龙灯,满满的成就感。

此次元宵节活动,让大家感受了传统习俗带来的浓郁文化气息,不仅增添了节日氛围,丰富了小朋友们的精神文化生活,同时提升了小朋友们的获得感和幸福感。

记者 王阳 通讯员 陈静云 文图

绿城百合社区 猜灯谜做花灯 浓情元宵邻里情



本报讯 2月23日上午,如意湖办事处绿城百合社区新时代文明实践站精心策划并举办了一场别开生面的“猜灯谜做花灯,浓情元宵邻里情”节日主题活动。

活动当天,社区居民们早早地来到活动现场,大家怀着对传统文化的热爱和对元宵节的期待,共同参与这场充满欢乐与和谐的社区盛会。

活动一开始,猜灯谜环节就吸引了众多居民的参与。居民们或独立思考,或三两成群地讨论,场面热闹非凡。大家纷纷发挥自己的聪明才智,试图解开这些谜题。猜对答案的居民,不仅获得了精美的小礼品,更收获了

满满的成就感和乐趣。紧接着,做花灯环节更是将活动的气氛推向了高潮。居民们纷纷动手,利用提供的材料和工具,制作属于自己的独特花灯。大家充分发挥创意,有的制作了传统造型的花灯,有的则尝试创新,制作出了别具一格的花灯。在制作过程中,大家互相交流心得,分享技巧,不仅锻炼了动手能力,更增进了邻里之间的友谊。最后,社区还为居民们准备了美味的元宵。大家围坐在一起,品尝着甜甜的元宵,畅谈着彼此的生活和感受。这一刻,社区的每一个角落都充满了欢声笑语和浓浓的邻里情。

记者 王阳 通讯员 张春笋 文图

为独居老人、高龄老人送上爱心汤圆



本报讯 2月22日,如意湖办事处绿城百合社区工作人员为辖区的独居老人、高龄老人送上了爱心汤圆和节日祝福,提前陪老人过一个温暖的元宵节。

一大早,绿城百合社区联合郑州银行、心连心党员志愿服务队成员一起带着慰问品与爱心汤圆,去往辖区高龄独居老人们家中。老人们看到社区人员元宵佳节来看望,也是一脸高兴,连忙致谢并招呼大家。志愿者与居民们

坐在一起聊天,谈论家长里短,询问日常生活,老人们都高兴得合不拢嘴。网格员积极发挥联户责任,询问了老人们近期的身体情况,仔细查看了老人家里的日常生活用具,接着,把精心准备的爱心汤圆送到每位老人手中。每次临行前,社区人员都会与老人拍照留念,暖心的汤圆,亲切的问候,在场的每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

记者 王阳 通讯员 闫萌洁 文图

绿地社区 五彩灯会齐相聚 欢天喜地闹元宵



本报讯 2月22日,如意湖办事处绿地社区、社区社工站联合爱心机构在党群服务中心二楼活动室开展“五彩灯会齐相聚,欢天喜地闹元宵”主题活动。

活动开始,首先是猜灯谜环节,灯谜内容集娱乐性、互动性、文化性于一体。活动中,居民们仔细分析谜面,偶尔还为不同的答案而争执,直到最终“统一思想”,用正确的答案换来满意的礼品。紧接着是手指操环节,在社工的带领下,老人和孩子一起在音乐声中,跟随节拍舞动双手,节奏由慢到快,大家在欢声笑语中,锻炼了身体,放松了心情。还有手工制作环节,家长和孩子们在社工老师指导下一起制作手工花灯,体验传统民俗,分享节庆喜悦,活动现场氛围

热闹非凡。社区居民无不称赞这次活动办得好,李阿姨说:“感谢你们让我们聚在一起,提前感受到了节日的热闹氛围。”

本次活动丰富了居民的文化生活,营造了浓厚的社区节日氛围,让居民们在潜移默化中感受传统文化的魅力,增进了亲子之间的感情,进一步增强了社区凝聚力。

记者 王阳 通讯员 刘志彪 文图

如意东路社区 手作灯笼 喜闹元宵

本报讯 2月23日上午,如意湖办事处如意东路社区新时代文明实践站开展了“喜闹元宵 手作灯笼”为主题的活动。

活动开始前,场地被老师布置得温馨而富有节日气息。老师们将制作灯笼的材料一一发放到居民手中,并详细介绍了制作步骤。居民们认真地动起手来,不一会儿,一盏盏精美的灯笼便制作完成。这些灯笼或俏皮可爱,或精致典雅,充分展现了居民们的巧思与创意。

此次活动得到了居民们的一致

好评。大家纷纷表示,通过本次活动,更加深入地了解了元宵节的传统文化,同时也增进了邻里间的友谊与互动。社区张阿姨开心地说:“这样的活动真有意义,让我们感受到了传统文化的魅力。希望社区能多举办这样的活动。”

本次活动的顺利开展,增进了社区工作人员和社区居民之间的交流,拉近了距离,让大家在活动中感受到了元宵节的欢乐,在喜庆祥和的气氛中感受到传统文化的魅力。

记者 王阳 通讯员 郑思旌

馨悦苑社区 亲子齐上阵 欢乐过佳节



本报讯 2月23日上午,如意湖办事处社会事业办指导馨悦苑社区社工站组织开展了“欢乐闹元宵 亲子齐上阵”亲子活动。

活动现场,有六组家长带着他们的孩子一起来参加了活动,大家不仅体验了有趣的猜灯谜,还体验了能够增长孩子们知识的财商游戏。在猜灯谜环节,家长和孩子们共同努力分析谜面,猜测出一个个谜底,开拓了孩子们的大脑,让孩子们学会从不同的角度去思索问题,举一反三。在财商游戏环节,家长和孩子们共同体验到了经济理财的魅力。直至活动结束,孩子和家长都有一些意犹未尽。此次活动不仅丰富了孩子们的课外生活,也促进了家长和孩子之间的亲子关系,现场的小朋友和家长都表示学到了很多,期待下次的趣味活动。

记者 王阳 通讯员 刘童 朱岷 文图

联盟新城社区 制作手工龙灯 营造喜庆气氛



本报讯 2月22日下午,如意湖办事处联盟新城社区社工站开展“灯启金龙岁,浓情共元宵”主题活动。

活动开始,社工向小朋友们讲解元宵节的习俗知识,让小朋友们进一步了解我国传统节日。接下来,志愿者老师将制作龙灯所需要的材料包分发给大家,并向大家讲解龙灯的制作步骤和注意事项。随后,小朋友们按照从“龙头”到“龙身”再到“龙尾”,最后贴“龙鳞”的步骤依次进行,在

社工和志愿者老师的协助下,龙灯的形象逐渐变得生动、立体起来。最后,大家在龙灯中放置LED灯,一条条栩栩如生、威武神气,象征着龙年吉祥的“中国龙”便呈现在大家眼前,为活动现场增添了浓浓的节日氛围。

此次活动,让儿童青少年感受到了传统文化和非遗文化的独特魅力,同时增进了彼此之间的沟通交流,还提高了大家的动手能力。

记者 王阳 通讯员 贾冬梅 文图

中医话养生 健康过元宵

本报讯 为传播正确的健康食疗养生理念,进一步弘扬中华优秀传统文化,2月23日上午,如意湖办事处社会事业办指导联盟新城社区社工站开展了“话养生 闹元宵”主题活动。

社工先向居民们讲解了元宵节的民俗知识,元宵节最重要的习俗当然离不开吃元宵,而这些诸多习俗与养生保健也密切相关。志愿者老师结合中医膳食指南,用通俗易懂的语言对食用元宵的注意事项以及日常如何食疗养生进行了介绍,并强调了合理膳食、营养搭配的重要性,比如食用元宵时水果蔬菜同食最好,特别是对于糖尿病人,搭配果蔬一起食用会比单独食用元宵血糖指数低许多。志愿者老师还建议大家多吃蔬菜、水果、全谷类和低脂肪奶制品等。一位参与活动的居民说:“通过这次的活动,我学到

了很多实用的食疗养生知识,感觉这个元宵节特别有意义。”活动最后,社工和志愿者老师还根据居民不同的身体状况,为他们发放了适合他们食用的元宵。

记者 王阳 通讯员 朱岷 文图

